4Life Transfer Factor® Classic Powder Formula

4Life's original immune system supplement in a powder canister*

- Supports the immune system's natural ability to recognize, respond to, and remember potential health threats*
- Bolsters Natural Killer (NK) cell activity in the presence of a health threat**
- Comes in a convenient powder you can easily add to the food or beverage of your choice
- Provides 60 servings, or a two-month supply, for one person



DIRECTIONS: Take 1 scoop (1 g) daily alone or mixed with any food or beverage.

For adults and children 4 years of age and older.

Supplement Facts Serving Size: One (1) Scoop (1 g) Servings Per Container: 60 Amount Per Serving % Daily Value for children 4 years of age and older* Ultra-Factor" 600 mg ** Ultra-Flitered 4Life Transfer Factor® proteins and other peptides from coow coldstrum Whole Cow Colostrum Powder 284 mg **

OTHER INGREDIENTS: Cane sugar, natural flavors, and stevia.
CONTAINS INGREDIENTS FROM MILK.
NOT TO BE USED AS INFANT FORMULA. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN,
EXCEPT UNDER ADULT SUPERVISION.

What Is 4Life Transfer Factor Classic Powder Formula?

Raise Your Immune I.Q.® with 4Life Transfer Factor® Classic: Nature's original way to bolster your immune system in a convenient powder with a mild cream flavor. This product supports immune system function with UltraFactor": A concentrate of transfer factor molecules from cow colostrum. Our classic formula has been shown to bolster NK cell activity in the presence of a health threat.**

Key Features

- Contains our original 4Life Transfer Factor® formula for safe and proven immune system support to ramp up your immune system at its foundational level*
- Comes in a pleasant mild cream flavor, perfect to mix with any food or beverage
- Educates your immune system to more quickly recognize potential health threats, so it can efficiently respond to and remember them*
- Features certified 4Life Transfer Factor peptides from cow colostrum*
- · For adults and children 4 years of age and older

Did You Know?

4Life Transfer Factor Classic is 4Life's original formula with transfer factors from cow colostrum. Since 1998, 4Life has pioneered 4Life Transfer Factor Science, introducing more than 25 new products that contain transfer factors. This is the third delivery method for 4Life Transfer Factor Classic. It's never been so easy to support your immune system!*

Primary Support:

Immune system*
Overall wellness*

Ordering Information Item #24128-60 g canister

1P. Vieira-Brock, A. Andersen, B. Vaughan, and D. Vollmer. 2019. Method development for the analysis of PBMC-mediated killing of K562 cells by bovine colostrum and various fractions. Immunology 2019